

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Таша

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 30.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5558/answer/5559>



Заключение врача

Уважаемая Таша! Однократно повышенный уровень пролактина в крови может ни о чем не говорить, обычно исследование в таких случаях повторяют. Если повторно уровень пролактина повышен, то пациент должен быть направлен к эндокринологу для исключения нарушений функции гипоталамо-гипофизарной системы. Пролактин вместе с другими гормонами имеет огромное значение в выработке и созревании сперматозоидов, поэтому врач правильно сделал, что назначил Вашему мужу обследование гормонального статуса. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)